

浦东率先开展家政企业“星级”创评

五星级：信用高 资金雄厚 资产优良 履约能力强

■本报记者 黄静 浦东报道

找钟点工、寻住家阿姨，用家政服务最看重的是家政员靠不靠谱、家政公司是否诚信。为了督促家政服务机构诚信、规范、优质服务，浦东新区家政服务行业协会日前评定五星级、四星级、三星级、二星级机构共33家。据悉，这也是浦东率先在全市家政行业中开展“星级诚信企业”创评活动。

据浦东新区家政服务行业协会负责人介绍，此次企业诚信创建实行星级制，创评共分五级，从低到高，依次为一星级、二星级、三星级、四星级、五星级诚信企

业。创评过程始终坚持公平、公正、公开透明的原则。凡是浦东新区家政服务行业协会会员单位均可自愿申报星级诚信企业的创评，签署诚信承诺书。

为使“星级诚信企业”创评更具权威性和专业性，协会与第三方征信机构合作，制定了全市第一个家政行业诚信企业评价标准——《上海市浦东新区家政服务行业“企业诚信创建”评价标准》，依据评价结果，建立对应的星级认定关系。

其中，评价得分在91分以上的，可认定为五星级诚信企业。而企业要称得上“五星”，要求必须信用程度高、有优良的信用记录，资金实力雄厚，资产质量优良，

不确定因素对其经营与发展的影响极小，履约能力强。

其实，自2009年起，浦东新区家政服务行业协会就在会员单位中开展“企业诚信创建”活动。截至2015年，浦东新区家政服务行业诚信企业已达38家。为了在原有的基础上更深入地推进行业诚信建设，2016年浦东新区家政服务行业协会在上海市诚信企业创建组委会的支持下，率先开展家政服务行业“星级诚信企业”创评活动。

据统计，全区共有35家家政企业申报了浦东新区“星级诚信企业”创建，其中申报四星级以上的有25家。经市家庭

服务业行业协会、区人保局、区商务委、区妇女发展指导中心等部门综合评审，最终大拇指家庭服务有限公司、好帮手社区服务发展中心和浦东国苑家庭服务社共3家企业被评为2016年度浦东新区五星级诚信家政服务机构。此外，还有9家机构获评四星级，11家机构获评三星级，10家机构获评二星级。

据悉，浦东家政行业诚信企业评审采取一票否决制，即在近三年内或在创建过程中有重大失信记录的，在诚信企业创建中予以一票否决。而在创建成功后，若有重大失信行为的，一经查实，取消行业诚信企业的荣誉并予以摘牌。

上海城市业余联赛启动

增设路跑飞镖等时尚项目

■本报记者 蔡丽萍 浦东报道

日前，上海城市业余联赛推介会在东方体育大厦举行。记者了解到，继市民运动会、市民体育大联赛之后，又一全民健身品牌赛事登陆上海。上海城市业余联赛于今年年初启动，三大板块赛事丰富全民健身体系。

据悉，城市业余联赛自2017年1月1日起至11月底结束，项目设置包含项目联赛、项目系列赛和品牌特色赛事活动。足球、篮球、排球、乒乓球等10个市场前景广、市民喜爱且参与度高的项目将举行项目联赛。35个项目系列赛中，除了一些传统的优秀项目，还增加了近年来新兴、时尚的体育项目，如路跑、城市定向、飞镖等。为了吸引在沪外籍人士参与，还特设了橄榄球、壁球、搏击项目。而11个品牌特色赛事活动，既有针对特定人群的，如开发区运动会、在华企业健身大赛等，又有综合性的赛事活动，如科技体育嘉年华。

去年市民运动会总决赛中，位于浦东的洛克公园承办的篮球项目获得项目绩效评价第一，今年其将继续参与城市业余联赛篮球项目的竞标。洛克篮球创始人戴富祺说，城市业余联赛将提供更大的施展空间，他希望把全上海喜爱篮球的朋友都带动起来。

据介绍，作为一种全新的全民健身赛事活动体系，城市业余联赛坚持推动政府、社会、市场“三轮驱动”运作机制，希望吸引更多的体育健身爱好者参与，引导和社会和市场更加积极地投入，助推民间体育组织的规范发展。

上海表彰青少年足球最佳教练 浦东教练获殊荣

■本报记者 蔡丽萍 浦东报道

日前，2016上海市青少年足球最佳教练颁奖典礼在上海东方体育中心举行，7位来自基层的青少年足球教练成为第二批上海市青少年足球最佳教练员。其中，来自浦东毅涛青少年足球俱乐部的李伟一教练获此称号。

据悉，李伟一是一位年轻的亚足联A级教练，已经扎根青少年足球十余年。2006年以来，先后担任上海中邦、上海浦东等各梯队主教练，培养输送了张嘉伟、贺祺、张一等优秀球员到本市职业俱乐部一线队。2016年7月，他带领上海足协U12精英队勇夺第19届中国足协青少年男子U12足球赛冠军，并当选该届比赛最佳教练员。

上海毅涛青少年足球俱乐部成立于2012年，俱乐部成立后就积极培育青少年足球苗子。俱乐部还与国际米兰足球俱乐部开展合作，成立了9米青训学院，国米的足球教练一年有9个月的时间在学院教孩子们踢球。2015年9月，俱乐部成为市青少年足球精英培训基地。

据介绍，2015年起，上海为表彰长期扎根基层一线、培养和输送优秀足球后备人才的教练员，引导更多的青年教练员投身上海青少年足球事业，形成贡献智慧、奉献青春、营造学习典型、追赶先进人物的良好氛围，每年对青少年足球年度最佳教练员进行评选和表彰。

在2015年度10位“上海市青少年足球最佳教练员”中，来自浦东的徐骏获此称号。徐骏1995年毕业于上海体育学院，毕业后一直在浦东担任女子足球教练员。从教20年，共向上级体校及上海队输送近20多名优秀女足后备人才。其中，奚丁瑛、张铮、刘洁茹、杨帆等多名运动员入选各级国家队，多人多次获得全运会、全国锦标赛、足协杯冠军。



迎春文艺展演汇聚了川沙群众文艺精品，呈现出川沙本土文化特色。 □徐网林/摄

川沙新镇迎春文艺展演举行

■本报记者 徐玲 浦东报道

1月20日，川沙新镇“绽放梦想，共创未来”2017迎春文艺展演在川沙影剧院举行。川沙民众欢聚一堂，用精彩的文艺节

目共迎新春佳节。

迎春文艺展演汇聚川沙群众文艺精品，呈现川沙本土文化特色，反映川沙人民新时期建设家园的精神风貌。节目内容丰富，形式多样，有武术、女声小组唱、

沪剧表演唱、朗诵、大合唱等。演出团队来自川沙文化馆、川沙文化服务中心、观澜小学、园西小学、川沙机关党委、六灶社区、华夏社区等单位。

展演中，上海音乐学院青年唢呐家刘

雯雯、上海轻音乐团青年歌唱家张晓芳表演了精彩的唢呐独奏和女声独唱，上海越剧院国家一级演员、梅花奖得主赵志刚演唱了《沙漠王子》等节目，他的“赵氏工坊”将落户川沙，为川沙观众带去更多更新的节目。

关爱独居老人 睦邻点共话养生

■本报记者 徐玲 浦东报道

日前，塘桥街道东方小区“温馨小屋”自治睦邻点2017迎新春关爱独居老人活动举行。睦邻点志愿者、老干部、党员志愿者、居民骨干一起举办了一场“齐聚东方迎新春，健康长寿话养生”的迎春茶话会，他们邀请了居委的独居老人汇聚到居民区18号楼自治睦邻点，在温馨祥和的气氛中迎接新春的到来。

茶话会上，居委邀请了公益组织“玖合颐养”的讲师为老人们讲解了冬季保健知识，小区各团队的文艺志愿者也送上了精彩的表演。独居老人李奶奶表示，睦邻点组织的活动十分适合老年人，所以一有活动她都会积极参加。同时，李奶奶也感谢志愿者的上门服务。

据悉，东方小区睦邻点旨在为孤老、居民等找寻公共空间，扩大居民的活动范围，更好地传播公益爱心。睦邻点成立不到一年的时间里，每周二上午有志愿者为老人量血压测血糖、定期与独居老人谈心、逢年过节邀请老人欢聚睦邻点聊天、看节目。居委的党员、居民、志愿者、文艺团队也积极参与睦邻点的各项活动，活动不仅吸引了18号楼组的居民，更吸引了周边楼组居民纷纷加入，使这份爱心得以延续、发扬。

10天出入境人员达百万人次

浦东机场春运出入境人数再创新高

■记者 黄静 通讯员 魏文亨 杨健

记者从上海机场边检站获悉，自1月13日春运开始以来，浦东国际机场出入境人数大幅攀升——10天内，上海机场边检站验放出入境人员近103万人次，日均超10万人次。1月20日、21日、22日，连续3天单日验放出入境人员超11万人次，呈现出随春节临近不断增长态势。

出境方面，春运以来，内地居民出境热情持续高涨，10天内从浦东国际机场出境的内地居民超37万人次，约占总出境人数的65%，同比增幅近18%，较去年春运前10天微增约5%，仍以前往

日韩、美国、东南亚等传统旅游目的地为主。出境客流中，举家出游特点明显，但出入境行程各异，一部分旅客直接选择“境外过春节”，一部分旅客选择先出境旅游几天，然后节前返程“回家过年”。此外，在中国工作、学习的外籍旅客也相继出境返乡，助推出境客流高峰不断增长。

入境方面，客流较为平稳，日均客流维持在4万人次左右。入境客流中，境外定居、务工返乡过节的华侨人数明显增多。同时，随着边检机关自助通关人员适用范围的不断扩大，符合自助通关要求选择自助入境的旅客越来越多，1月22日，浦东机场自助入境达9000余

人次，有效缓解了边检机关的入境查验压力。

春运大幕开启前，为有效应对出入境客流高峰，上海机场边检站提前启动春运工作预案，在单一执勤队“出入联动 错峰支援”的基础上，增加“队与队之间相互增援”的举措，保障客流高峰时段执勤警力充足，确保广大出入境旅客通关顺畅。

边检部门同时提醒广大出入境旅客：出境旅客应提前到达机场办理航班值机手续，预留充足的出境查验时间，以免耽误登机；返程入境时，请符合自助通关条件的旅客尽量选择自助查验入境，可以大大节约排队候检时间。

“第三届上海社会建设十大创新项目”即将初审

浦东八项参选项目开展调研优化

■记者 赵天予 实习生 陶毅雯

“第三届上海社会建设十大创新项目”评选活动正在如火如荼地进行中。1月20日，浦东八项参选项目在沪东新村街道党建服务中心集中进行前期调研、座谈，抓紧最后时间对项目进行深挖、优化。

新区参选本次评选活动的项目来自街镇及各委办局，内容上则囊括居民日常生活的多个方面。其中，“航母型解纷枢纽——浦东新区专业人民调解中心”“以楼组老娘舅建设推动‘三治融合’”项目聚焦法治社会建设；“南码头

路街道养老事业创新实践”“‘互联网+’时代社区大管家”“‘北蔡易生活’便民服务平台”项目关注基层民生；“沪东微心愿公益平台”“张江O2O丽人之家服务平台”项目着眼于公益；“多元开放的党建服务阵地——金领驿站”项目则立足于党建。

在实地考察部分项目，并听取所有项目的汇报后，与会专家评价称，各参选项目以群众真实的反响，以具体细致的成效，体现了项目的实践价值与现实意义，并将创新思维与传统文化有机结合，展示出了区域特色。例如，针对陆家嘴街道的“金领驿站”项目，专家评论称，它

将社会氛围营造了起来，在小事情中体现大爱，在党建工作中体现出了实体性。作为将“居民区楼组”与“商务区楼宇”有机结合的党建项目，“金领驿站”以构建金融城党建新格局为切入点，以服务凝聚白领青年人才为落脚点，在社会参与、党建模式、共享平台等方面开展了深入的尝试。

“第三届上海社会建设十大创新项目”目前即将进入初审阶段，今年4月，全市社会建设创新优秀项目将齐聚一堂进行终审表彰，以“创新性强、示范性强、实践性强、认同度高”为基准开展角逐。

遗失声明

上海三吉电泳涂装有限公司遗失《非税收入一般缴款书》一份，号码为：1200162530，声明作废。